%A 4 %e |







< O 2 e
< O 2 e
J’ijij/sll‘-"\/ ................................
1
< = O3 LZE DT e
4 %0 N o™ d —5 L#god
Yoo d< —3 LZ 09 s
Ne{| L o=q3 L2049 s
TFo#=0 < —3 LZEO0d s
T | PP
1—2/3T-|| S

13
13
15
17

23
23
24
27
30

35
35

. 36

41
45

. 48

54

57
57
57



59

61
61
62



s






I

o]

I
—
q

1

8

o]

I

F

;

D
I
N

0 L Yoo - t 4 4 7 - n2— < o=8
R S L ] L
) o pfig o=8 — L - % 14ez 0 L
U/ A A o=y v
— % Fo 29 - | % 8 - | % e
Y I A e
_ AL = ™3 A S
et 21 L g8 3% — Y% o== Nof| o %8 L.
) | & %o - Nef < ™45 A0 | 1d3#—|eo %
S o v Lo gtes o e o
od>f e— o= - % 1434
1e =V - - - -8 — 2Lly—v Er Ne|| AL
™oV kms — o | - Ve
1Lrodle o = s Hqb
NI —
N T 2 N
bse = wm bH=maac - oM %
0 2044 AV E-| 8 - ™ <o — ™3 L#£09
Jhbioe oacfde 4 A owmps
< = — L k1<% zAo
A A3 - A
— — =I — o=~ e % E ol
f ol -8 o= ™3 A9 ~m=Ls g 2lerq3:50



# LAA ks A st— - k=% oV %s 83 A3 A

coemmos s sdae e=movbe|e |
# 0 LA — d NS>8 _ % o k|
4{=<<sLl-s < % < No™s 0 —Ll<gs n -

o%lkg Lzod L A %N 3 A ®

— n 41— -

T — | @ 20 LH> .~ 8 A L—< tdl=™3 A0
3V e J | # 65 — | -8
3 L_ d =™
ZINNSE < td=™3A0
2= LLe 12 - %17 ~ o8 L — %
Hows & <oz = o4 qr -
— .—:-Q_>-||ss”-.—8 - = — - = ™y |
< ¥ £A°
T — <
140,000 | —H3 -
120,000 | 202%
174% 23.0%
100,000 |
377%
80,000
60,000
40,000
20,000
13.8%
146%| | 13.1% 9.9%
0
35 40 45
25 2
[ ] [~ ] ]
0 14 15 64 65
8 n
8 - of 24 ) 9



N - ox-He -
— & a=3A5A %[ =™Mg3A0g7 Vs d 08 -
cotdrole™ Lo =maas
rsm=Lls A k—pgy -~ AqV Es —o' e L 1
pssles - oM Lk
0 — % EfEd=m3A0
- e
sx% — | - Nef < Mg =340 < L F3Y
| 700 - As<sl-s e =¥ — L 1=%
J — Ly g=mgpc _oamz s -
-8 L [ =%g =V % - 8 0 — 8
— cozr |4 0 L o 1 fisHm ™
Sof=™3A9 1 e <V oYEs 0 - -0 Y| L o
DY e— < L =™y k|8 — 8 - -8
chiedofiam oz dgz 4 Lzoy i A
<< l-s ~ |H| 0 - % 00
N _
00 62

- 758 761 767 770

733
698 692

673

” 646
600

600 o55
492
%00 449

400

300

200

BOL .+ »iade e = A fyke = oml Lo = o 4



| 8 — — - A o %D
5_£N9=|8 i n - - M8 — 4y — L
s - s — e L st - oqav
8 AL o= ™q  kE— <8/ — AL A-”\/Iz
— 8 — < 8 L - s3 A°
R -H L e wb
3#— 10% 4 10 -8 36 F3%—20% < =3A°
|8 AL Q\/ - L 8 — - == =3 JANRS
3 L#od — £ Nef — — < L -
-8 4L 0 <q=° Lol ™= My <A oz
_ il _ ,_|8 L -8/ — n

- =V % A1 ssade

™ vek— & AqV Es = firdl o A{ozs

+ - qo% e

= | ° L A% - - =
o] =% 4 0 4 A L—<a-

— < ":TME|8 - A AL rt o
™| e -8 P'fi @8 1 |F- L o= Ao

|8 s 4 _ 8 — L -
Liscos  cmm™= o % w44 e K

- : - M - -



% 0V - |8 - % ™M= A v s<snq>












< a2
Rt IR - cleade
+ 70 + 30 = + 10 -
— @ETM=|A9
< o= 8 wfi 2D B Vi 0% Y%q = ™
8 8 354 4L Afo=xs S Y #
JANRSS

o E

i Z90km




IA

— | 25 — z 8 — 380 — . % °
— J<s=z000 %o L o | - 16 8 -
195 8 | 118.77 ) L E|< 15661 <o0q5
Ao
- 4 8 Yy 8 - 47 fi «fioz—
% %qcqve T Z | Losgd=m™30°1 e
— d ™ | n d — % 1de
A o= TM=| A °
o X - < — 15
11,877 2,363| 3,504| 1,191 11| 2,527 243 889 1,149
100.0%| 19.9% 29.5% 10.0% 0.1%| 21.3% 2.0% 7.5% 9.7%
R - A e 2o
=9 8 4 8 nx-— L o™  #FAS | 14
159 8 | 1,200 1,400 #A°



<
12 — - =e ) < — | & 45,229
%8 | 14011 <of=m™3A° <L | & 40 %l .
- L ) =§/8=| oV Y8 | Fr rTMSOI ETM=| A°
3V e ER | 32 #s 4 05 oaf = ™3 A %s
A ~ Nef s Y% 7 ™3 A 8 12 — °
0 X in n v =| —
50,0005- 715
45,288 45,229 44,603

43,013 43,553

40,000

30,000

20,000 r

10,000 r




— | @ 14 — %148 s 15
64 % 68.2 s 65 % 170 < < Fr 0#s

55

60

12
17

22

22

0% 20% 40% 60% 80% 100%

B 100 | o= T™™Mp T™MO



— | 24,004 #s - A | 533 <of =™3A°
02 B 03 B 04
| ® % 14.4 ® % 34.0 ® % 50.3
<of =3%q¢ < Aqses 8 — % o
— % 20[ = ™3 A ¥ — | o= ™3 A
8 8 — 9
. —
55 34.5%
60 39.7%
2 42.9%
7 47.0%
12 50.3%
17 52.8%
22 51.9%
22 66.5%
0% 20% 40% 60% 80% 100%
[ =1 m 2 o 3 \
B 100 | ~= ™Mp Mo
(o] X -
1 2 3
55 20,362 7,294 6,022 7,018
60 21,247 6,181 6,592 8,438
22,510 4,834 7,878 9,667
24,380 3,952 8,762 11,470
12 24,094 3,477 8,195 12,115
17 22,985 3,171 7,344 12,218
22 22,603 2,007 6,512 11,727




B 02.
B 03.
B 04.

8 8

8

ne &n
spof @









t<odtbyAcc s v @20 k' fi-rzs™M=s8 7 et —
ng Lzodq — < o= 8 4 8 N> — 8 < —
8 _|__ AL |V d — AL = ™3 A9 8
| ® - ¥ TM= 8 g d<d Nfd{eoedeficks mvon
Lfosdbsassles v @240 k' fi-2s™=3s < —
£=|::8 — d — L [ =my ) <d £Z1 =™
3A4°
< Lls 140 AL 1/8«=O%|||=8 —SJ||V 4L == ™
o<s™e % A{ssl-es 7 ~%™=| g Ls— Aqes R: Ri
o pfi o8 - %™ | — g ®d¢fi «F° gwe g <™ 8
8 =8 Nel] 4 {3 Ld ks c=™o<s™e 3 3% Sof =™3A°
2|le1e=v — — 4L -0 Yl|e Yo [ =%V
3 Lzodq4d =8 o™z | zodd k=g <% EfEdqAc
[0] X - -
18 17
25,000 18 28,000 17
n n 03 L#0 4 a Yor |33 Lzode—
< AL oy
3 L#04
< —3 L#0
a — nq=29— nl<-— ad<d Ne|]d{oedefick avo
Aisn T nLfoe
< -Vg L#04 6g L#924
0 —3 L#04 —Nef 5 L#o
B n ™44 —Neflg L#o4 09 L#D 4
Ys 00 —3 I_¢0=| N9-||=| I_¢O=|
) Ly 4 Nem ] 5 L2 0
=|I_¢O=|
1to# {21 - °

- 13 -



v @0 k' fi —

(0] X
- v @240 k' A v @420k ' fi
12 31 15 34
25,000 31 30,000 32
L. i s 44 7= - 1
L;:):'lr < _l =21 lS:’ysi%-” 7—'0=|
et LT "
80 - - 4k = Y& 5}/8-” b 3={
=1I_¢O={ 1
| # Nef T Fera—
Al Yo 3 €7 |_¢:)=| o J ¢0=|
Yelr| 0 & —3 L#0 4 - || £ 4
. r — s — s — A
a R: hi a pf e |° " AL s

- 14 -




AD i‘.I*’/al'f-“\/

R — o™y izod - A afirds - |
<8 — < o= 8 — 0o %394 < L 58 g, 0 7
L# 94 n 08 N — 9% — nP @0 > o
OZSQIETMﬁAQﬂ\/s l—-"-||S8 N |8 — 988
— 4% — n 029 % 08 % | s
O 7 I_¢0=| n 98s - 98s n - o ¥ d0f =
TM:IAQ
0 x =

" - I 5 5
..

- v
N — L

e

— _ 18.7%

— _ 16.5%

— —15.5%

— —7.6%

— -6.4%

ow)d & — Fs.lo/c

0% 10% 20% 30% 40% 50%
13 9 8 L A=§/8 953 L A=§/8 98 L A=‘78 9

n — =TM=| L# D=| - A-” « fi »D 4 16 8 2,425

- 15 -



=|\/8 3 :I-” _ _.7‘_:|88 8 8 N> — L |—A-||

3 Lo% L o082 4 s @wd e — F03 Lok 8 8
— 0™ 5= Lo % ™™= ™Mz A -1d<e | o 8
8 n2— & A g Lot mmfi AdEEI A2 % tdl=
™ 3 o8 8 8 — o™ 85 le% 0° % | s
8 8 02— % =V g Los 2% 44 ¢ @
W) & — F03 Lo8s 8 8 a2— & ~A{3Le% 00 =
™3 A ° 28 1e v sy me [V — % Efdqac

46.0%

ZE

0% 10% 20% 30% 40% 50%

14 - e | 8 98 98 o = Newv L—— °
n — =™3 L#£oq~ A «fi 22 16 8 409



- @TM=|I_¢O=1|8 — 4

whe s o

E3

A u¥eleq v
- 98s n n — 08g Vv oo

YRV — 08sg <
o —<dv % bR qac

11k = —

R = — X BEHEARA]

TERE-1| REEHEITIHATORNE
FTERE-2] RE-ER-RELOKTRE
ITERE-3]  FHABEXLHBTORIE
TERE-4| EMZRMESEIMBEEROTR |
FEFE-5| GERLATBO/N—F—IvT

FHLLVEL DY

- 17 -

—R2>J 3D



< A —

s nz2— 4 - - = &]ok 0 0
> — %o |8 VviL— {#Ng8 %t %a—o™ #A° %
— Y%l L4 3] o % < o= — o |Fed 0¥l d
Lod L edalns ™k 4y L - mzmg <
| %o 00
% | e < — = Vs 02 - 4
=|~:8 — < by o8 — - 1= - =|
B 05
gi<% Efd=m™3a°0/ —v k-8 -2ty b= d —
B 06
°. aFee Tfioz— 8t ke | v F—Wam =4 LA
0 Y FA°
=|\/8 v 4 ™ 4 ™[ ™ 8 _ —
o2 — 0 — 4 q& £ 48 < A
zo4d E=mp Y%Ned 3 A °
0 12 209 g1 =
TEFEHNE 7 S A D B
FI3R, ATy a rORRERE BT ORE
AERFEASDFERRI) 226 R
B 2RO ZBIER OB #7
BO5. » F— R »F— 8 ozr | F—s o (reduce) ® 02—s
o (reuse) 8 — oz |H —s o (recycle) — =4 Ao —eqi
% #loqfisuk =1 b=
BO6. 2. «Feo " fi Nej vl L - - Ses  Afuis#s
Vo L s A Se=—p 4k oo T ods eu o581 <
Lbky A 4 91994 - -r= i dve

- 18 -



i i -

woyowr 4wkt g 4y 2 == k3fqieo
{% L{=ra
3K I LA
sodd  czmoisde oz 2UA g =h4]  2od%
Soaf =™3A°
-= M= | e n - % qq=™q4°
z|le =Ly 4 — ¢ =43 L#04 8
# L a3 L2090 8 — - 4 #
= b3fqceod 02w Lhf=ma
ey a A = = % kR{{sstee |-
doof el 1dA™ zodoaxl  <odgAc0
% | e - 4 6o — 0 028 - &
- Y AE IW fivssn | s— oz
n no - codf e — & Jesle aNesL
zodd ks A %N{7Ac
0 13 n n — -1 =

;om0 FE K I

KT UT 4 T 7 EOHE * f WA 2 — B XDt

RIEDFE

T
BILORE <> EROKE I

B 07.NPO o Nomrofit Organization — 9 5 L# 09 o8 d - s A
- sozd - ol Fi=™ —1<0 L m™daoaq v
Ls LAy Y% 4= %= ™o

- 19 -



Vv o —

— — |=l-|8 L e Ly — — Y gAo7 V8
> Lyt 328 A==— % &£ 9= Js ewdad g
d 8 1 |If'_ | - 1 = — d s Yer |IfZ'|| 3 L# Q=i Y8

L= A

e uE o - R
— 8 Y fi 408 02 %N 3 A
-AB™= | 8 e oV =| L z%]o’ esd po=s
o< - L  As<s<cl-s A R — 0
4 ewd o L % % A 1<% EfFd34a°5 Ve e
4, 4 4| Ne™— 12deo0z2#— 8 z — O
> 4 - 94 4 A AD wr Assles
AL og Lzod - Y%e=™y <% LEldgAa0
8 0 d — N Yo 0 1 %
=248 | e =V - 4 L - e=™y < bos | dq2—
— =4 ek aze Ve = & {oups
- kA % o™ AL o Tme % =43 LzoddL E=m

- 20 -



— | &7 fi «fid 8 = —o va d
< - 39 = == %Y %P' fi @fo o= ™3 A0
— d n — 8 — % q0Y%ES g
L— < — Yo |Fed 4 — | & %o 2A° -~ 8
| @ — 4 N — = o2Y%ls o™ -
Ne 5 A %* 0 +—a2m— 54L& r1e7ve Yo A
87 o1 420 " o2 — L= L Y %
o4 ev k- Ls - 4 ¥%Ned 3 A °
/ =V kce 2] o n & -0 %[ - et
K'fio — n r=o-f 4 q4d° —fi 2D
W ovfi o RyOcfiadl v d %eov 4 38 rFrofi<—wm0d o
= ek ozr |4 e SYEPHoV o™ 8 - |H
- 4 — - d=r1=™y <% A

0 15 Vo zod g1 =

- 21 -



< —R2J A3 Bk

R R L VA P R Y

F— 8RJJ Do ek—3Lz0od% Y%Yysg Yo
< -  —VE-|sqqe Yoo AL - o=
=8 n 0 AL -8 o>y ed| o k<a o>
f o— 4 - ke — - 4= %Nl 5 A°/ ==¢
L<d %e - - A ecoqzodd Y%Ne 5 A °
- ™M= | 8 % oodisd 1= os— 4 - Y%
=V 5 |_¢3=| — AL =|8 A CFS geod o= ™My << L8
W fiwo s o288 Vo #£oad — & =™y HNA 340
5 Ve Y% Ne|tdl -< Lo -8 L z2%{ £o4- E

= ™y %N 3 A °

0 16 RDJ nd>e ek—3 Lz0od rq 1=

R>J nde Pk —

3 I_¢O=|

- 22-









- o Y0 < 7 —d<q Nefd

Yot 1 %dl=%V ™ |8 VL —Y%t%HI—0o™ FA
R A L LR A
I S R R s BRI RN

™ o Yoo beq e < EgAce

Arle ol A weownfe < - -
- L st - -
— - bugdo— wNeld] oqesof ™ L=

™o A S

| — — - Y =8 A==— % dL<qds —N A ™
%o Yo ommg L = ™33 A9

- 23 -



— L b oz Z g < A — 9% n
n — 085 VO — 8% AL WY
—  o% < —R2J A3 pkoe— =4 < o= =
7 =V
elodb % qse M - L -
Yo a BlE%lE ™%™% {4 No™ 5 Yoo kg e — r
=38 < == < =V 63 L#zod o8 4 %0 n
™dd 3 L#£0d 48 Yo d< —3 L#04 % Ne{| AL
=43 L#z09 8 7Foz=02 < —3L#zod¢— =& _=-
g Lzoqdd kAo
[(ZZ c;

- 24 -



- Nef| %o — 8 % oV o0 Lzoqd
|==|A9
=I |—2/3TME|8 - 1:»\/ —_ AL =8 ]/8|If
1 ™o  Ygp dL . — o< =5 -V [ o= - o=
™ A9
=|\/8 o ™ — < < o= — AL I=.||\/ Ls £
P J Dv_ =| A _ 8 —_ 8
— 02 — - E{s<l-s — 0 zodd a8
< % A # 0 — 4 EkEgaA>e
4 145N n ™d 4 —3 L# o 4
—A==— %8 d14%-s ez ™mdd oY Y%# %
=||_7'f:)=|L |==|A9
0 zo4— 4 n + - 8 = —
L Lynxe ¥ r~gVf= N n ooy ed -
{ ! < %2 % o4~ ks L<d %2 ™d 4 #

4 e ™4~ | VvgiLzodd kv

e H <= — L# 92 4

_A==— %= L g= Lol <%z fes
Yoo < —3 I_;"—':)=|L |==|A9

R e N P A N
AL T — < A ¢O=||— I:B!_hl[]_-i,—NgJ'\/

- 25 -



AL sdcd N JE& Afsssles Vo g %

ogLzodd EgAs
Nef| 4 =g %o A

[0 = & %y N A =fqieoqd Lya
wo 4 a4y b= a4y K AL 4
J 8 8 —a3 s VA N 8 ™ L=
L s — L L vy — L paccl_s
— —teJt:d2« 4 qFon -~ o - LV L#od
L o Lgps
mFo #=02 < — L# 92 4

— L<d % g L2004 — ™ <= - a8 -~ A
3 LzoddL EgAve

% | e # 0 by o8 — ™ %94
. o>y e— -~ ks %8 — L ko= —3 L
zodd ks g0
3 Vs < <% ™m— AL 54 - L k<< l-s
k%  «F° ek 48— Ne| LE; ogqAc
t k- R - ™My TMY,S # % —
Ll oqns

- 26 -



- Bl -  Adse 37 ~ | 39,170
-0 o YR o<— £ 8 J
| 44 z A # % o8 37 — |
32 - A =% A 17 18 °
0 %8 19 3 -~ =V s YA q %e | n o % | 8
oz— 4 5 - L v E- s L A s
<-s=83Lz04— <A L 46,000 28 - -=
™a A
— | & 37 ~ 15,400 - o ~ENAS 7 Vs
v — == | L ~ Nef @ 37 ~| 254 o
<% A 18 ¢
— | & 37 ~| 21,000 ~ o = YR
- %]l 1 | ® 2 | Fror™ 3
A =% A 18 o

- 27 -



o] 1 7X _ =

50,000 ¢
45,229 44,603 43,553
: 42,380
7,692 40,870
8,789 39,170
40,000 - | (17.0%) a8 10,044 '
(23.1%) (;’52’3/0) 12,430
o 0 !
(30.4%) A28
(31.5%)
30,000

20,000

10,000

0
12 17 22 27 32 37
| m © 14 ) = (15 64 ) O (65 ) |
B 22 3% ° 100 | o= ™y ™9



18«

12 17 22 27 32 37
45,229 | 44,603 | 43,553 | 42,380 | 40,870 39,170
o 14 ) 6,708 6,228 5,902 5,350 4,710 4,260
14.8% 14.0% 13.6% 12.6% 11.5% 10.9%
(15 64 )| 30,829| 29,586| 27,607| 25,490| 23,730| 22,580
68.2%| 66.3%| 63.4%| 60.1%| 58.1%| 57.6%
(65 7,692 8,789 | 10,044| 11,540| 12,430| 12,330
17.0% 19.7% 23.1% 27.2% 30.4% 31.5%
14,011 | 14,302 | 14,730| 15,094| 15,297| 15,406
Vv =| 3.23 3.12 2.96 2.81 2.67 2.54
24,094 | 23,250| 22,603| 22,230, 21,708| 20,958
3,477 3,171 2,007 1,783 1,434 1,141
14.4%| 13.6% 8.9% 8.0% 6. 6% 5.4%
8,195 7,344 6,512 6,273 5,817 5,332
34.0%| 31.6%| 28.8%| 28.2%| 26.8%| 25.4%
12,115| 12,218 | 11,727| 12,564| 12,883 | 13,061
50.3%| 52.6%| 51.9%| 56.5% 59.3%| 62.3%
22 3 % | 0 27 Yk | 9
- er= ™= |8 8 8128 178 22 — —«dvdl tfine # i s
% & 812 178 22 — Yo |F— L Afl-co=s Ly
| & 22 —15 - A - 4L Ly dwn - A < o= SV
- | & 8 8128 178 22 — Yo |k — - L Afl-xe=
m/g_ J e — L g
100 | o= My MO

- 29 .-



% | s 0 < — Yo |k e L =—09dfir =8/

Jod— & ooy A Lfssiesesn o oz1 b
— AL I==|A9
=—2aDfi
gD fi
S sesq- 8 C -
— 4 2 fi < 213 A9
L —odfi|s 4L - d 8 0% -8 —
% Be - sof=ufcifof Liiatoza
/ — ks - %1 - 4 - ox=s
— - ks - < _ L Lz muye A
3 Vs —<4l v — 8 n — 8 — 0
> |4 e 0 — Lbkijpasccl-s — .
— - kAo
) g D fi
” — i - s fi < 213 A9
L —adfi|s < — L 5a=s - - 4 3
sslee o 4 s - o - &
48 4 <4 Nej zo4dL kgAs
3V 8 L Yoy -= ™M= | 8 < oV —
L yqa
D fi
8 L 5 4 sDfi < £ 1
347
L —afi|® L - < - o -
Jo T — <<l < o= — - |H
— L qedsdm] 4 qa

- 30 -



w-fi 2D # Vfio #|8 34V

L eos d 02— 8 40 u— - = —
- 1Y A =3 A°
gD fi
) — AL s fi < 134009
L —ofi| s —ofiwi — =N © & n AqV Es
d n — & J=s<l-s o < oV
— dmzfis — -4 A — L qAs
3 Vs <— 4 ga1=s — —Vv E —
- e f % e L qav
D fi
— L s fi < 13009
L —adfi|s 02— — - E{=ssl-s 4 4| Ne™
— o 02d -8 d Y o % ~d9° T1<%#
% - &4 -8 - M_ < oo=— Ll cqp0
- 7 < L < 2134009
s < — <o{ssl-s n
8 n 0= — % AV Es Bl %
SEERLL 0 %z % e d Ees:oe.— A&
AN Es dpoof e — AL -0l — Nef| —
L e
n
i - d ¢ fi 240 8
< 8 — 49 Ne™— = n
8 <iofigfiad AL~z n - < %

- 31 -



n | — " -l 4 " fid 8
8 0= # < % - 2% fer-¢ —
L Jsslers mzfisozd 9= L = ™% A O
< wfi 20 ¥ vfi © 4 < £ 15
A9
| &~ ¢3fi < sy fi— % Ls
: R P
- -||\/|=8 — 4 =3 A°
#.EJ:DO#O:I
- — 4P’ fi eNefgLzrod{L kv Ee AL
Y sofit]| o k<sa] =—oofids il -
Tkes:Ddezoqdd ks Jdl_s 8 A — - AL
o3 A°
tfprs - = 0 Yo | e — s=—=0%{d =
O EPJ:De— ~ L I==|A9

- 32



19

J\$EBET

{ BHEESEY=y

BERS
s it

HKDBET )=

) ) DO
BIBE_ROWRIA-T

- 33 -






S/






_J Les 6 - L o o
L 4340
o] X [0}
o
< =V O -
3 L#04 —
n
z0d4 —
Jyn o omdd— _
3 L#04 B
Yoy H < — :
3 L#04 _
Nef £ = | -
=1I_¢3=| —

«F" A
roz=o] s -
—=1I_¢3=| n

aodJf &—

- 35 -




< oV 63 L#0 4
O —
< Yo =VgLzoqdd AqV Es d
v @20 k' fis AN+~ £ — 4L
1°® o 4 L s 6 - [V o -
|==|A9
3 Vs — 4 ng Lzodd ev ks — 4
< - = L Le — - oYV
AL o3 A°
Ty
- 4=y ks - “vgLzodL Afssle-s
Lby s — o> =3 A°
VA ¥ fi 409 d g 4 4| Ne™— 98g -
dfi 8fi 409 nxd v AL A i<~ qe _ +
L ks < % <04 - - 4 g3
iy — =V Esgr k- e reduce N (reuse) N
(recycle) 4 — 9. 4k o Tfi— n - kEgAse
¥ k- oz AV ks o=r H S
{s<s L= — 0 n A o3 A°
Vi — 17 ax— — —+ Ls
- 02— << l-8s 8 s aN>< — ,_||.=|8
L egA059ve < -8 —*o 02—
AL =3 A°

- 36 -



_ _ J — AL A-||\/ Ls 4 O =

— AL |==|A9
= SI||I="| . — O T
3__|__._§Q_ £-||\/|=8 d o> — AL -8
0 £pJ:Ded oq A°
< — d L+ Fepy:oed -8
— — d — — £=|=|A9
_ _ AL
fvke - 2 Lqas
d
p2l o #zwf & afvke
,,,,, DKI-!DQZB _ — l==1A9
= ™M= | 8 4 Pe — — L
L~
< < 8 < A L+ P ®o— dL s3 A°
—E - - % %™
AL =3 A?
0 —
.| —
< i - % % .
<:»=|A9
— oy aqg— pe— dLs  <_ _L
< # A-||<<”-|—8 - Y —_ AL <:>=|A9
3V 8 - = v @30k ' fi— de nz— 4
<:»=|A9
v @42k ' fiozr # % o=r |48
a) — r |==|A9
3 V8 — O - 1 =8 J

- 37 -



,_:TM—ls < — —L<s
: oz~ H ~ o=
4V - 75 ™— Ne| — & 434>
s — L v ks —
L q454°
o= — 4 d e<< s
Ak 8 - -~ Vs % 0

|_=|¢©TM=| |_¢3=|£ |=-||\/|=8 d

B 08 B 09

Plahi 28" aPO>0i ¢ @mmfi— r~ LEgA>
T 2 BB LR
AL - — < o= < AL

—v kE— - |==1A9
n J—
- - e 8
# % % — 4L Jd3a0
4 8 8 aze 4V i <
Vs <afV — 4L =|=|A9
- % Y8 4 —
o> — n — L J<<les 4
n=s - T""=||_;'fi)=|L |==|A9
- %1 L AV Es d
— — - |==|A9

- 38 -



L 4340

A =8
— AL

=8 AN== —

v @22k ' fi

<7

N 5 L% 0 4

- 39 -




«F" gy P e n
i
O J—
in
Bos8. P = h' > d - o pl. &L 4 5 <o
B09.” sPOOI ¢ @ wafi P's % ™ler Lyl =8 A==— % ™I A0
cpd Ao s @i n <0 _
B10. mufi J ' £ P ) wmfi Dt e —0Ddkfio s shyd =8 v 44 —
tes:oed o @vrd™Mes mfiadtes |/ - 8 %od kfi#Ned 89V
8 - =™V Esie v 0 tes:oe—  #L #Nee —
fis'eess<|e o 02% — o kes:dedafiade e L ms
Tl =9

- 40 -



4 %0 n ™dd—3 | #£04

£2d —

% =V L v E~|e® - = n % 2N/
—+ ks — #9044 - Assl-s 0 Lo k4
|k kqae e oa=eif = vk
a2 < ~=8 d AL =3 A°
Vg — 29044 - AV ke _ L _s

- %0 — ¢O=| 4 <=>=|A9
V] — - A i Ls L = kpnsAV ks 3 =4
J no— T 6 4 4L o3¢
3V e n n n = — - A d
JL TM=|A9
Vg Y d 8 8 0= — 4

— - E{s<cl-s — L Ay <zs - 8

- k AL o= ™53 A ©
Vg - - A{ed-z0@ & Ef<<l-s — 0
4 — < o= g fi 40D — n 4340
Vg Yo 0 L 1 i s%nz%]|fes n — —
< — L <<l +— —v k- —

- |==1A9=|\/8 — < — - I=-||SS
L - s — AL =|=|A9
t d - 4 gz — nz2d v ks

S IS - & e3p0 9V

— — n - ks — -I— . T=|A9

- 4] -



— - 18 % <of =8 ™M= g 2 L
el L s v L < %2 % zodd kgAao
v — 0 L Aqv ks %1 e
4 g 6 — AL I::IAQ
v %% 4 # . % 44 |fe® d 04 4-—
L e<<cl-s ¢ fi 4D — 0 odf e—
<gdf & — a=>d Ees — 0 - kg Ao
v — L A{vEs-ipP> ¢ fi 40 — oz
festeeigiqo = - @ ~ oz-
%Y ™% o o 4L s3 A°
%e g 4V d — g8/ — 4 - o=
-V L |1 s%z%]|feo — & kgpa93ve ; —50n
AL - o8 <1400y ed A — b k= ™y%g A
v /4-4d- - F3IV odf e— —V ks
O - |==|A9
r J - L Loas
v — & AV ks n - 4
ozd  A{sslecs” aPOOT ¢ @ wafi - =
> 4L =3 A°
r _ L p v ke _d
D« ® — a>d L= O 4L o3 A°
3V e ¢fiaddt. 0:denz2s— 4

_ £=|=|A9

- 42 -



2lh o =fisc af 94 - 4 fsstcs
<of= 2LL = zo4d kgAs

Vg O Ad) xem 0V — d — - I==|A9=|\/8
4 8 (F° Awo o >4 = £ — =
_ L 4:»=|A9

poo2UAoge =fiscoaf - 4 s L 4
_ 4L |==|A9

i «(F Awo < 8 . 8 A =

A = n #9044 eq A°

A==— % m™ddd (=2, ™mld Js 4 eq z£04dd

I==|A9

N, noon % eV 0 L J<sstbe-s

dW fieas s — - kgaAo

=|\/8 — A AL e < — AL -8
— £ N RN L — & J3A°

l\f s - e L ®=|A9

tr =| < L Jo%l|s - 0 <
czr — - bqa

- 43 -



z04 —

8 fi 24D

fi 2D

- 44 -




o J4<  —3L#o04

— L 4 %e & v Ly L& AV E-s N
woe=we bode s LA - & {qa
w > Ly |~ %-H AL ﬂlSLE; -8 ||F J :I-” _ AL _”
<< Ll-s 4 e NQ-” AL A.” £ 8 a
0 — O L Js 4L 1A - - kA9 gvs
d n>8 o ™ _ - o AL =|=|A9
r — JL = d s N> E— JL
o e A e k] 4k w4 qqasgye
- %t - 4 - ozxs % <of =
zbvi—" - 4 q94°
Vi - A - ozs 4 % o~ 4 oz L
we ™ L4 o> — < L 4340
o :IK:)iQZ— .—:TME|8 4 — - 0V
—_ 8 :I ﬂ :1:|\/ A n L =|
3A°
—=— % L g=s LoLy<nznd fes 4!
—h| O i 0 =8 1s ﬁﬂlS—?_é%/B‘” — 8 4L =|=|A9
r 4 ew> o 028 ke ~'Fr—  ~|q e
— L J<<lrspo.i 0= — — 0 A -
34°

- 45 -



4

A ut— 4 — L AV ke < —
- —t£PJ:De 8W fiws — n &)
I '
= r I==|A9
% [ e — £ o=8 AD n< SRR
o= — n AL Assles - — L
-8 d — JL _”028 — - |==|A9
% F#2%VY — N L Afssles  J - <
L 1oy Vo — < L 4540
czr- 14 ~=m=]s 4~ Efs<t
— 8 7'—'0=|=| — < == A-I|l£r||-I58 — -
A-|| AL I==|A9
—a=dor—a - 4o o ow
dL -8 — < Vo — d 4340
_ — o — L A.”SSu.,_B AL A
{ v Es d Yg ™8 A <oz fis — d 4340

- 46 -




OWwWD 4

WD 4

- 47 -




- 48 -

Nef &£ =q{3L#04
— 4 — 4L -8 ™M n <
= A = - |==|A9=|\/8 n A J
— = ks L=t v - £ -  r =
I =3 A%
S R B S
ks n — d - ax=s — o~ 3V —
AL - o3 A°
Ne]| — 4 ™ _ n - E{s<l~s —
.-||..|| d Ls — d d Ly — n> 8
+— 4 &  e38°9vVe SR
4 — - kAo
— Z2Ne| 4 ne@s ¢ p' 8" ficfioz—K' fir 4
8=|\/8 d n a2 — n QA —
- e - CH e Ao
JL Le oy < T
— =" <! € T AL -8 02 < =V a'D
fiadl mr— L fJssles g Looa _ ds
S T L = B
_ d Ly o3 A°
- = d Yok 02— L AssLl-s
— < o= — AL -”\/|=8 — < 8 — OZL
<:»=|A9



e o= L A 4V oENd vz 1 :
< o= — 1 — FY%r 0 L =y =1 <%ls —
o — =< o= AL I::IAQ
o : S E
—”—SI—B — L 4ﬁ=IA9
e = -4 U < =K' f
» — AL Ls = ™ — 4 — 4 <:>=|A9
Kid>adl 4r—25 % 34 #= <—tcpeJ:Dd
- 8 OZI—”--” 4L C.:IAQ
Ne] - 4 - ozr|qe A
A - o — AL -”SS”_,_S < w8
+— d oz fi s a2d 98 — 4L eq A°
o — % A -= ™M= | o8 d —
— ozr |8 — o % Nej — 4 s3 A°
— L v ks o2 < -8 A
A2 ud - ™ML 9 2%] — & o540
— 4 —_ ,_N(_)\/J'E|8 —_ - o=
v A 8 =3 A°
Nef = L v ke - S
< L-s L ey — L o3 A°
— < — — < o=8 < — - |H o2
T 'S O P

- 49 -



w 4 s nOdf &— Vs A-”Ol/g8 Y ==

L L |es 4 oL Lapo

d 028 — A AD mre _ —

4L -”\/ Es — = 8 8 < ™[ Y AL
~8al>fiad! wrdKioad! mro2— - H —
AL eq A°
u T £ Ne] o * L|glLs oy

o= — —teJ:D2« |4 — d Les Y,
Mg e L 18 Z 0 L -8

—K' fir &£ 4540

— Ko =' b — 8 d — a2t e
— 8gVe A 5‘5N9-||8 o 4 g _IJlNoTM_ °
- - cHe o sem o Lqqa
. s— oMW et s oo
> 8 /A=A me = o2l d A<l
~ 8 —s l=pn o— 4 78 < — L -8

d 5 4 =|=|A9
r d % - ™8 Al so=ssr'Hrfiwoi" D e
dhioe s=doz8-fiw o -7 fi ) — < - |4 e

03 ol o oo L 4qas
¥ s 9=|8 _IJINQTM_ 0 JL < oy JL
AV Er-s n2<s— | L <oy

- B0 -



|==|A9

- [

d < — d i 22 E P — - |4 ® —
L 5 Afssles{{1s s02—- &L ; a
L e pYs — - Eo=z2e 4 o =™ o;
|- 4 qa
N < — AL V8©Q3/8|f8 < —
Loy vo — = & e _ L Jops
[ e KPfia— -~ aqg=™esde
I % o A{iswle n n
EZ) =8 8 ¥ IJ||-|| o= — 4 -I—
_ L ‘:’=|A9
- e ; SRR
—QdJf @38 A> 8 — 3 ™ _ AL
@=|A9
— = Yo 4 ™ - Lt Jll Vg o8 o8 o8
8 08g D:)I/ ®o8g 9 O = ¥ =V Voo — AL A‘”
Ssu.,_s — < — 4L =|8 — 4L .:=1A9
- - - % addisube o
—Nef Vv L-— — - kAo
- N
<:»=|A9

- 51 -



V- — Nef| %e Yo = L o= 2% |es
—|—— - I:-”SS”‘I_S —_ ) £ A‘” =IS
B 13
/e =V < Ledeatds s
VI < LA %8/ — < - a8 1 |eo
B 14
— LI:; =8 — - T = L -
Mestes = o 4 gL g
!
k™ o eP«
wZ fi )
EeJ:Dde#04
B1l. ~" > fiad ! my Yo - 24™M= 8 / — n n o 1<s— L o —
9
B12. Ki D ad ' ny n 2 741 — g3 L AT 0fio
< IZ‘” zs8 A A‘||8KED9JL ™= ™] 9
B13. «D4=tD A t 3 e L| v = %eg0 ™o fer 4
19
p 14 S BT Tk S




_ -~ ™M= 8 / _— .:.ETM-” - I:-" — ¥ ¢OTJ|r
o ko ™< s 4 —1g9

- 53 -



1Fo#=0 < —3L#04

«F° Avs —

% | s Yol 54 = %V 6k gawe — ds 02
%1 b mee — AL Js 0 %904 AL o3 A
¥ W fivo s 4 n =4 Assles (b mve f—

Loor o = cffairodk  oqa
e zoddgLzod— ™ <offord—- 4 L J<c<t

-8 «F° Aave %1 J +— 4 qo=x4 -8 #

A — LI:; .::lAQ
¥ «F° mve d — - < AL -8

—Vv EkE—fps:0e— AL EgAve

3Vve 1o A < — 8 L o= L e zod Lk
-8 AL o3 A°

Y% ™ - ™8/ — < L - % % —
=||_;'f:)=|L |==|A9
vo— Y C e -

ks — 4 — - I==|A9
w n n n - ¥ ™M= 8 — R Y
— — |==|A9
n —
< % oRJ2JADde ek—LlsrgiLzoqdd E,

- 54 -



—3 |_¢O=|g - — N2
e o = 4 o afvbs rodd 4qa0
u ~%idqLrod A E S
- %o - t4der - 4 - &
™8 — - |==|A9
odf e—
2 o L v Es AL o8
0 dL =3 A°
l‘J, £ S©E8 —_ — I=8 \/Q :I ﬁj&
- Yo= - % % - 4 0 8 — 8
- [V — 8 4L -8 O
L 4340
v - % o Bd ue 44V ks — d —V E
S L 45 gof e - LA
Vg — — e & s # o L
©=|A9=|\/8 .-ﬁKEvQZ— ,—||.=|8 - «::IJll
sdA™ 294~ EzAc
i A J — — ™ — o2gsl-s
— — 4 8 pPJ:De 8 n —
~H  mare- - Lya
b J - 21 EeJ:de— 4 - 4

- B -



«(F° geos —

n — " hOfi @ mm)o @Y F
O wfi
(o) o—
y .-)’KE-
vOoOrdd o

- 56 -










- %31 '"

% - s Bl ™%™% {4 Ne™ g Yoo kEeq o —
Li;coqdo—  %Neld] oqise=  e=moylo|s
- s - % MY - % %yqste

le Vi <¥ls 2l - o8 — n LA
- Nev [ =— L A< les —3 L# 04 - %Y —
o A o=TMHg A

- %1

#le s o e=s emif - L 4qac

3 Ve — %0 #Nef & 7 < L + <o
£pPJ):D 4L I=i -8 < - =N 3/8|If - ={ =+=$TM§/8=|
JANRS

< _ P umR ®
=1I_¢O=|

n J—

Ne —
joox o=
=1I_¢O=l

- 57 -



- B8 -



Ll B






O

8 - A
Cfi @8 1 ke |
I—NQ\/IE|8
AL -
8 < o=
V 8 —
2| e ooy ®

- 59 -

- 8

IN

IN



- 60 -









| ® -1 420 — — < o= n 4 -

B15

< -8 - 4 — n L -0 %t -8 Z D
LE: oV L—gAo
-Nev/ [ = |8 0 L s - e 4 0
L iz_”ss”_,_8 — AL @ETM=|A9
O %8 23 3 2 | AL s 24 | 2 L o= T™
34°
0 X
AL — 8 — d — AL 34 = =|=$
TM=|A9
- Lo - -
AL +$TM=IA9=I\/8 - .” — -
A L FE™MIAC e 24 g2 |
4L =|=¢TM=|A9
n

+¢TM=|A9=I\/8 - eg o JL @ETMﬁAg
—_ < =8 —_ -”—I-LS,—S =I
0 g ™Mg A
/ —
8 8 J 8 il 8 8
L - e
1 8 _ AL -= +$TM=|A9

- 61 -



AL

=

3 15. < 8 8 8 _
L_d oo | — |8 L — o< — % QIETM_||\/|:8 —
I o % e R £ Nef @ o %0
<|e= — L e — # L e -8 — < A
O N T L
X
M - M E fzmqa
=I\/8 |8 o< — < <d A-”
- H L femeas
~ N N X
R Y - e
— Vo - L fgmgpe
- H e a A rmaan
-~ ™= | 8 — AL A-”\/ E— 8
+ 7 =734°
to L fzmqa
— 8 AL ~ 8 - ¢T-|| ds
/ — g ™Mg A
/ —
: R .
- e 1 - L o= 4zmqas

- 62 -



- €9

Cv

17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
4,885| 4,962 | 5,694 | 5,820| 5,436| 5414| 5549 | 5,246 | 5,292| 5,306| 5,299| 5,308| 5,317| 5,326| 5,335| 5,344 | 5,353| 5,362| 5,371 | 5,380
490 673 325 312 293 284 277 279 249 249 249 249 249 249 249 249 249 249 249 249
27 18 23 23 18 17 13 15 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14
13 21 24 8 6 8 9 11 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14
19 14 13 4 3 3 3 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
358 378 369 345 362 361 365 360 360 360 390 420 420 420 420 420 420 420 420 420
146 139 138 131 138 141 112 103 136 136 136 136 136 136 136 136 136 136 136 136
142 142 142 131 74 62 52 54 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72
173 127 32 61 69 81 67 17 16 16 16 16 16 16 15 15 15 15 15 15
4,012 3,721 | 3,547| 3,317| 3,467 | 3,854| 4,411 | 4,152| 3,731| 3,704| 3,616 | 3,417| 3,270| 3,125| 2,933| 2,852| 2,832| 2,811| 2,791 | 2,772
9 10 10 9 9 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
43 43 52 52 87 108 116 125 117 117 117 117 117 117 117 117 117 117 117 117
253 252 244 238 211 182 175 168 170 168 168 168 168 168 168 168 168 168 168 168
893 764 | 1,127 | 1,771| 1,639| 2,363| 2,070| 1,812| 1,726| 1,745| 1,728 | 1,710| 1,693| 1,676| 1,660| 1,643| 1,627| 1,610| 1,594 | 1,578
565 584 648 697 826 835| 1,001 978 923 918 914 909 905 900 896 891 887 882 878 873
10 19 23 23 20 15 18 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14
50 20 10 14 1 1 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 192 347 341 451 366 318 335 900 400 700| 1,100 600 250 500 600 550 500 300 0
913 592 766 780 | 1,304 701 896 950 28 9 150 168 135 143 96 126 92 81 150 108
249 217 184 202 158 155 183 141 112 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126
1,734| 2,122 1,718| 1,415| 1,359 1,666 | 1,573 | 1,858| 2,423 | 2,622| 2,347| 3,144| 1,110 974 | 1,096 832 832 832 832 832
14,992 | 15,009 | 15,435 15,695 | 15,933 | 16,627 | 17,283 | 16,630 | 16,306 | 16,000 | 16,079 | 17,111 | 14,385| 13,750 | 13,870 | 13,642 | 13,526 | 13,433 | 13,271 | 12,898

100




- ¥9

Cv

17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
3,670 | 4,128 | 4,032| 3,998 | 3,789| 3,815| 3,674| 3,566| 3,293| 3,228| 3,163| 3,100| 3,038 | 2,977 | 2,918| 2,859| 2,802| 2,746| 2,691 | 2,637
1,353| 1,370| 1,582| 1,590| 1,851 | 2,537 | 2,671| 2,438| 2,467 | 2,578 | 2,694 | 2,783 | 2,875| 2,970| 3,068 | 3,169 | 3,274| 3,382 | 3,494| 3,609
1,387| 1,437| 1,473| 1,486| 1,583| 1,745| 1,817| 1,836| 1,757| 1,808| 1,880| 1,974| 2,300 1,986| 2,065| 2,196| 2,197| 2,109| 2,053 | 1,797
1,488 | 1,540| 1,454| 1,414| 1,604| 1,639| 1,793| 2,181 | 2,219| 2,153| 2,088| 2,025| 1,965| 1,906| 1,848 | 1,793| 1,739| 1,687| 1,636 | 1,587

176 154 129 152 143 153 147 129 133 129 125 121 117 114 110 107 104 101 98 95
2,524 | 1,624| 1,564| 1,437| 2,113| 1,195| 1,152 | 1,189 1,394 | 1,352 | 1,312| 1,272| 1,234| 1,197 | 1,161| 1,126| 1,093 | 1,060| 1,028 997
1,392| 1,507 | 1,599| 1,658 | 1,727| 1,850| 2,098 | 2,060| 2,149| 2,155| 2,112| 2,070| 2,029 | 1,988 | 1,948 | 1,909 | 1,871| 1,834| 1,797 | 1,761

50 21 623 376 297 584 910 705 551 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

31 80 46 32 33 32 34 49 78 30 30 30 30 30 12 54 30 30 30 30
2,330 | 2,381 | 2,149 2,249| 2,094| 2,181 | 1,755| 2,448| 2,252 | 2,217 | 2,308 | 3,400 454 285 413 135 135 135 135 135
518 996 | 1,167 958 796 519 719 | 1,069 | 1,275| 1,68 1,947 | 3,051 269 150 278 0 0 0 0 0

0 0 3 0 0 1 281 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14,400 | 14,243 | 14,655 | 14,391 | 15,232 15,731 16,333 | 16,602 | 16,297 | 15,850 | 15,912 | 16,976 | 14,242 | 13,653 | 13,744 | 13,550 | 13,445 13,284 | 13,162 | 12,849

100
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